

## 探索自然奥秘,体验无土蔬菜采摘

# 小记者免费逛花样年华,周日约!

本报泰安5月24日讯(记者 孙静波) 周末正确打开方式,就是来一场与大自然的相约。本周日上午,齐鲁晚报泰安融媒小记者团联合花样年华景区,将邀请50组小记者家庭,免费逛园区,体验无土栽培蔬菜采摘活动,快来一起相约吧。

说起花样年华,想必咱泰安的孩子们都不陌生,本次活动上,小记者们将跟随讲解老师,首先来到热带风情景区,这里集餐饮娱乐、园林艺术、兰艺展示等功能于一体的地方,很多热带植物在这里扎根。

第二站将来到天合乐园,园内雕塑、小品、景观、景点百余处,有诱人的蝴蝶湖水景,特色雕塑,品种繁多的奇花异草,独具匠心的树屋。

第三站要到未来田园,建设2万平方米的4个智能温室,运用国内最先进的无土栽培技术,在这里,小记者们将进行免费体验采摘蔬菜活动。

本次活动,将邀请50组(一大一小为一组)小记者家庭免费参加(门票价值50元/人),背上简单行囊,一起来花样年华体验返璞归真的清新与自然吧。

活动时间:

5月27日上午9点半集合

活动内容:

热带风情→天合乐园→未来田园采摘

集合地点:

泰安花样年华景区游客服务中心集合

活动人数:

50组小记者家庭免费参加(一大一小为一组,多来的人数将收取10元门票费用)

报名方式:

关注今日泰山小记者团公众号,发送“姓名+电话+人数”到公众号留言即可,报名成功将收到小编的亲自回复哦!

咨询电话:

18653881135



扫码报名

## 5月23日泰安房产总成交量为111套

本报泰安5月24日讯(记者 宁博) 据齐鲁晚报泰安融媒统计,5月23日,泰安市共成交商品房(新房)111套,其中住宅网签87套,办公用房网签8套,商业用房网签16套,与5月22日相比,环比下降11.2%。

从成交量统计图可以看出,奥源时代成为当天住宅成交最大的赢家,共成交商品房27套,位居住宅成交量榜首,每户平均成交面积约为100平方米。而泰安润恒城稳坐商业用房成交量第一把交椅,当天共成交6套商业用房,平均成交面积在110-160平方米之间。



扫码看房价详情

## 动物园游览记

泰安市奥林匹克花园学校 三年级一班 王睿一

今天,我们来到了济南动物园,进入园内,我看到了一个巨大的“金牛”雕塑,而且上面写着几个苍劲有力的大字“天下第一牛”。

往左走有猴山,这里的小猴子非常可爱,有许多猴子盘着腿,左手放在右腿上,右手拿着食物津津有味地吃呢,有的猴子趴在地上喝水,有的由这边秋千一转眼跑到那边绳索上,还有的在蹦蹦跳跳,看起来马上就能跳出围栏似的。

再往前走,有一些野猪,从讲解牌上了解到,家猪的祖先就是野猪,可是野猪太臭了,我们看了一会就走了。再跟着指示牌走,我们来到了两栖动物馆,这里主要有:蛇、蟾、鳄、龟、蜥蜴,进去之后,首先看到的一个变色龙的展柜,我带着更大好奇心去寻找变色龙,半天也没有找到,原来它在树枝上伪装起来了。

再往前走,有海龟玳瑁,它可以吃玻璃,真是太奇怪了,它是国家的二级保护动物,再看鳄鱼,让我感觉

好奇的是,它每次眨眼,总感觉眼睛翻了一下,很好玩。

当然我最关心的还是国宝大熊猫,你知道它是什么科目吗?它是猫熊科。它每天用8--10小时的时间来进食竹子。我也很喜欢老虎,侧着身子感觉非常威武。

继续走,来到了大象馆,看到一头大象非常聪明,它用鼻子把草铺在地上,然后把苹果放在草上,再用脚把苹果踩碎,再把草卷起来。非常像我以前在小记者活动上学做的班戟。我以前以为大象四肢发达头脑简单,原来大象这么细心啊!

还有河马,它们看起来很庞大勇敢,可是没想到它是个胆小鬼,因为我一去它就害羞地躲在水里,半天也不出来。

这次我不仅玩的开心,而且还了解到许许多多的知识,我还希望被保护的动物数量越来越多。

## 综合交通调查活动 请市民踊跃参加

本报泰安5月24日讯(记者 宁博 通讯员 许素占 韩长清) 根据泰安市政府部署,泰安市启动了新一轮城市综合交通体系专项规划编制工作,由泰安市规划局负责牵头组织,委托中国城市规划设计研究院和泰安市规划设计院具体承担编制任务。

为全面系统了解泰安市交通系统现状,科学制定近远期交通治理规划与措施,规划编制单位中国城市规划设计研究院和泰安市规划设计院,将于5月22日至27日,在全市范围开展综合交通调查工作。

此次综合交通调查包括道路交通流量、公交、停车、交通枢纽、旅游交通等七类十项调查,涉及近百个调查点,累计出动调查员约五百人次,需要全体市民的密切配合与大力支持。希望广大市民积极参与综合交通调查工作。